

内蒙古党校(行政学院) 举行2021年秋季学期开学典礼 杨伟东讲话

本报9月1日讯 (记者 陈春艳) 9月1日,内蒙古党校(行政学院)举行2021年秋季学期开学典礼。

自治区党委常委、组织部部长、内蒙古党校(行政学院)校长(院长)杨伟东出席典礼并讲话。

杨伟东强调,学习贯彻好习近平总书记“七一”重要讲话精神,关键是要在对标对表中增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要深刻领会总书记“新的征程上,我们必须坚持党的全面领导,不断完善党的领导”的重要论述,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要深刻领会总书记“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行”的重要论述,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想。要深



快乐健身

8月28日,体育指导员正在给社区居民指导健身。当日,自治区体育局机关第三党支部联合新华联雅园社区党群活动服务中心开展“科学锻炼,快乐健身”进社区送健康活动,通过现场教学指导带动社区居民加入科学锻炼、快乐健身行列,提升百姓幸福感和获得感,推动全民健身和全民健康深度融合。

本报记者 孟和朝鲁 柴思源 摄

信念坚定对党忠诚实事求是担当作为 努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

■上接第1版 年轻干部应该以此为荣、争先恐后。刀要在石上磨、人要在事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。

习近平强调,坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。坚持从实际出发,前提是深入实际、了解实际,只有这样才能做到实事求是。要了解实际,就要掌握调查研究这个基本功。要眼睛向下、脚步向下,经常扑下身子、沉到一线,近的远的都要去,好的差的都要看,干部群众表扬和批评都要听,真正把情况摸实摸透。既要“身入”基层,更要“心到”基层,听真话、察真情,真研究问题、研究真问题,不能搞作秀式调研、盆景式调研、蜻蜓点水式调研。要在深入分析思考上下功夫,去粗取精、去伪存真,由此及彼、由表及里,找到事物的本质和规律,找到解决问题的办法。

习近平指出,坚持从实际出发、实事求是,不只是思想方法问题,也是党性强不强问题。从当前干部队伍实际看,坚持实事求是是最需要解决的是党性问题。干部是不是实事求是是可以从很多方面来看,最根本的要看是不是讲真话、讲实话,是不是干实事、求实效。年轻干部要坚持以党性立身做事,把说实话、办实事、做老实人作为党性修养和锻炼的重要内容,敢于坚持真理,善于独立思考,坚持求真务实。

习近平强调,干事担事,是干部的职责所在,也是价值所在。党把干部放在各个岗位上是希望大家担当干事,而不是做官享福。改革发展稳定工作那么多,要做好工作都要担当作为。担当作为是一体的,不作为就是不担当,有作为就要有担当。做事总是有风险的。正因为有风险,才需要担当。凡是有利于党和人民的事,我们就要事不避难、义不逃责,大胆地干、坚决地干。

习近平指出,坚持原则是共产党人的重要品格,是衡量一个干部是否称职的重要标准。对共产党人来说,“好好先生”并不是真正的好人。奉行好先生主义的人,没有公心,只有私心,没有正气,只有俗气,好的是自己,坏的是风气、是事业。共产党人讲党性、讲原则,就要讲斗争。在原则问题上决不能含糊、决不能退让,否则就是对党和人民不负责任,甚至是犯罪。大是大非面前要讲原则,小事小节中也有讲原则的问题。党的干部都要有秉公办事、铁面无私的精神,讲原则不讲面子、讲党性不徇私情。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴

推动新时代高质量发展 促进各民族共同繁荣 ——习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话 在全区民委系统引发热烈反响

本报9月1日讯 (见习记者 李存霞)

连日来,习近平总书记在中央民族工作会议上发表的重要讲话在全区民委系统引发热烈反响。大家一致表示,要准确把握和全面贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,以铸牢中华民族共同体意识为主线,奋力谱写新时代内蒙古民族团结进步事业新篇章。

自治区民委副主任云国盛说:“内蒙古自治区是党领导下成立的第一个民族自治区,具有民族团结的光荣传统。下一步,我们将继续在促进民族团结方面作好表率,走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。”

呼和浩特市委统战部副部长,市民委党组书记、主任侯志慧说:“我们一定完整准确、全面把握习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,深刻理解核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,从党的百年奋斗征程把握现阶段民族工作的历史方位和重要使命,深刻认识铸牢中华民族共同体意识的历史必然性、极端重要性和现实针对性,把学习贯彻好会议精神作为重要政治任务,加强领导、压实责任,搞好协调、强化督查,通过组织开展内涵深化、形式丰富、方法创新的铸牢中华民族共同体意识常态化学习培训和宣传宣讲活动,结合实际,研究制定贯彻落实会议精神的具体举措,使之贯穿于新时代首府民族工作各领域、全过程,确保党中央的决策部署在首府落地见效。”

呼伦贝尔市民委主任特木胡日胡说:

“习近平总书记的重要讲话为我们把握民族问题、做好民族工作提供了根本遵循,指明了前进方向。作为民族工作的

一线部门,我们要切实将中央民族工作会议精神同习近平总书记系列重要讲话精神和党中央各项决策部署有机结合起来,以铸牢中华民族共同体意识为

主线,将其贯彻到民族工作各领域、全过程,贯彻到经济社会发展的各环节,凝聚起全社会民族团结、共同奋斗的强大动力,着力推动新时代呼伦贝尔市民族工作高质量发展,不断增强各族群众民生福祉。”

习近平总书记强调,要推广普及国家通用语言文字,科学保护各民族语言文字,尊重和保障少数民族语言文字学习和使用。自治区民委语文处处长伊丽娜表示,作为一名民族工作者,

要完整准确全面把握习近平总书记关

于加强和改进民族工作的重要思想,积

极主动配合有关部门大力推广普及国

家通用语言文字,从职能职责出发,科

学保护各民族语言文字,尊重和保障少

数民族语言文字的学习和使用,进一步

促进各民族交往交流交融。”

“习近平总书记讲话中提到,民族

地区要立足资源禀赋、发展条件、比较

优势等实际,找准把握新发展阶段、贯

彻新发展理念、融入新发展格局、实现高质量发展、促进共同富裕的切入点和发力点。”自治区民委经济发展处处长陈平说,“习近平总书记的重要讲话为民族地区开展经济工作指明了方向。我们要将铸牢中华民族共同体意识贯穿少数民族发展资金管理使用、兴边富民行动、民族乡村振兴工作始终,让各族群众过上美好生活,获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。”

阿拉善右旗民委主任孟和楚鲁说:

“习近平总书记的讲话立意高远,思想深邃,为我们下一步开展民族工作指明了方向。我们要紧扣铸牢中华民族共

同体意识这条主线,团结带领全旗各族

干部群众,依托兴边富民行动,大力发

展民族经济和社会各项事业,让各族群众

像石榴籽一样紧紧抱在一起,手拉手、肩并肩,共创美好未来。”

开学第一天

呼和浩特开启开学第一课“请党放心,强国有我”

本报呼和浩特9月1日讯 (记者 王雅静)

“作为青少年应当不只是知识技能的增长,更要脚踏实地,一步一步实现我们的梦想。”9月1日,呼和浩特市第三十中学初一(四)班的“开学第一课”用一堂“请党放心,强国有我”的主题班会开启。

“高一新生的‘开学第一课’,我们组织同学们参观了我们学校和北京四中呼和浩特分校、呼和浩特第三十九中学、呼和浩特民族实验学校等6家党建联合体成员学校的学

生们共同创作的以党史为内容的绘

画作品,用更生动的形式向学生宣

讲党史。”苏林嘎老师介绍到。当

天,呼和浩特市第三十中学还举行

了“请党放心,强国有我”主题升旗

仪式、宪法宣誓、党旗下宣誓等系

列活动,用这些富含意义的活动开

启新学期。

在新城区北垣小学“请党放心,

强国有我”2021秋季开学典礼上,学

校为一年级各班赠送了红色经典故

事读本,希望一年级的小朋友认真

传阅,传承红色基因,争当红色故事

小宣讲员。山水小学的“请党放心,

强国有我”开学典礼暨主题升旗仪

式上,范志宏副校长勉励全体师生,

要牢记习近平总书记在“七一”重

讲话中寄语青年的话,“新时代的中

国青年要以实现中华民族伟大复兴

为己任,增强做中国人的志气、骨

气、底气,不负时代,不负韶华,不负

党和人民的殷切期望”。

开学第一天,呼和浩特市中小

学、幼儿园陆续开展了以“请党放

心,强国有我”为主题的“开学第一

课”系列活动。庄严肃穆的升国旗

仪式,国旗下铿锵有力的演讲,更加

坚定了师生感党恩、听党话、跟党走

的理想信念。

在新城区北垣小学“请党放心,

强国有我”2021秋季开学典礼上,学

校为一年级各班赠送了红色经典故

事读本,希望一年级的小朋友认真

传阅,传承红色基因,争当红色故事

小宣讲员。山水小学的“请党放心,

强国有我”开学典礼暨主题升旗仪

式上,范志宏副校长勉励全体师生,

要牢记习近平总书记在“七一”重

讲话中寄语青年的话,“新时代的中

国青年要以实现中华民族伟大复兴

为己任,增强做中国人的志气、骨

气、底气,不负时代,不负韶华,不负

党和人民的殷切期望”。

在新城区北垣小学“请党放心,

强国有我”2021秋季开学典礼上,学

校为一年级各班赠送了红色经典故

事读本,希望一年级的小朋友认真

传阅,传承红色基因,争当红色故事

小宣讲员。山水小学的“请党放心,

强国有我”开学典礼暨主题升旗仪

式上,范志宏副校长勉励全体师生,

要牢记习近平总书记在“七一”重

讲话中寄语青年的话,“新时代的中

国青年要以实现中华民族伟大复兴

为己任,增强做中国人的志气、骨

气、底气,不负时代,不负韶华,不负

党和人民的殷切期望”。

在新城区北垣小学“请党放心,

强国有我”2021秋季开学典礼上,学

校为一年级各班赠送了红色经典故

事读本,希望一年级的小朋友认真

传阅,传承红色基因,争当红色故事

小宣讲员。山水小学的“请党放心,

强国有我”开学典礼暨主题升旗仪

式上,范志宏副校长勉励全体师生,

要牢记习近平总书记在“七一”重

讲话中寄语青年的话,“新时代的中

国青年要以实现中华民族伟大复兴

为己任,增强做中国人的志气、骨

气、底气,不负时代,不负韶华,不负

党和人民的殷切期望”。

在新城区北垣小学“请党放心,

强国有我”2021秋季开学典礼上,学

校为一年级各班赠送了红色经典故

事读本,希望一年级的小朋友认真

传阅,传承红色基因,争当红色故事

小宣讲员。山水小学的“请党放心,

强国有我”开学典礼暨主题升旗仪

式上,范志宏副校长勉励全体师生,

要牢记习近平总书记在“七一”重

讲话中寄语青年的话,“新时代的中

国青年要以实现中华民族伟大复兴

为己任,增强做中国人的志气、骨

气、底气,不负时代,不负韶华,不负

党和人民的殷切期望”。

在新城区北垣小学“请党放心,

强国有我”2021秋季开学典礼上,学

校为一年级各班赠送了红色经典故

事读本,希望一年级的小朋友认真

传阅,传承红色基因,争当红色故事

小宣讲员。山水小学的“请党放心,

强国有我”开学典礼暨主题升旗仪

式上,范志宏副校长勉励全体师生,